

Четвертая ежегодная новогодняя елка "Настоящий Новый Год" для людей с ограниченными возможностями прошла в приморской столице. В праздновании приняли участие около 150-ти инвалидов из разных уголков Приморского края. Из них более 50-ти человек - дети-инвалиды, воспитанники двух коррекционных школ Владивостока.

Четвертая ежегодная новогодняя елка "Настоящий Новый Год" для людей с ограниченными возможностями прошла в приморской столице. В праздновании приняли участие около 150-ти инвалидов из разных уголков Приморского края. Из них более 50-ти человек - дети-инвалиды, воспитанники двух коррекционных школ Владивостока.

Поздравить с «Настоящим новым годом» приехали и представители общества слепых – Депутат городской Думы, председатель Приморского общества слепых Дмитрий Вячеславович Поташев и пресс-секретарь организации Зоя Полякова. Переодевшись в костюмы лисы Алисы и кота Базилио, они от всей души поздравили приморских инвалидов и внесли посильный вклад в проведение праздника.

Для собравшихся гостей организаторы провели развлекательную программу с морской тематикой, в ходе которой зрители смогли перевоплотиться в покорителей морских просторов. Поздравили людей «с наступающим» и лучшие творческие коллективы города. Но Несмотря на активные действия на сцене, внимание детворы было обращено в зал – к знаменитой на всё Приморье собаке-поводырю Фаяксу. Каждый норвил погладить, сфотографироваться и пожать лапу огромной овчарке.

В завершении концертной программы собравшиеся получили сладкие подарки и смогли поделиться впечатлениями от карнавала за праздничным столом.

